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Thema:

<< hier Thema eintragen >>.

<<Vorname Nachname>>

<<Straße>>

<<PLZ Ort>>

Bitte nach dem Lesen der Infos den Text auf dieser Seite löschen und durch dem Text der qualifizierenden Arbeit ersetzen. 

· Bitte alle spitzen Klammern und Platzhalter durch die gewünschten Informationen ersetzen.

· Der Platzhalter in der Kopfzeile kann mit einem Doppelklick auf den Text geändert werden oder über Menü „Ansicht“ - „Kopf- und Fußzeile“. Zurück kommt man mit einem Doppelklick in den Text.

· Die Arbeit darf max. 800 Wörter lang sein.

· Die Funktion zum zählen der Wörter findet sich in den meisten Versionen von Word und Open Office Writer unter „Extras“ - „Wörter zählen“ (wo es in der neuesten Version von Word zu finden ist, ist mir unbekannt). 

Ein Fülltext der nix füllt füllt nix. Also füllen wir nix mit Fülltext, damit Text das Nix füllt. So gefüllt füllt der Text nix wie nix bis nix gefüllt ist. Ist nix gefüllt füllt nix Nix. So ganz ohne Text ist Nix also nix. Also nix wie los und füll Nix mit Fülltext, damit Fülltext das Nix erfülle. So fülle nun Nix damit sich der Kurs erfülle. Ein Fülltext der nix füllt füllt nix. Also füllen wir nix mit Fülltext, damit Text das Nix füllt. So gefüllt füllt der Text nix wie nix bis nix gefüllt ist. Ist nix gefüllt füllt nix Nix. So ganz ohne Text ist Nix also nix. Also nix wie los und füll Nix mit Fülltext, damit Fülltext das Nix erfülle. So fülle nun Nix damit sich der Kurs erfülle. Ein Fülltext der nix füllt füllt nix. Also füllen wir nix mit Fülltext, damit Text das Nix füllt. So gefüllt füllt der Text nix wie nix bis nix gefüllt ist. Ist nix gefüllt füllt nix Nix. So ganz ohne Text ist Nix also nix. Also nix wie los und füll Nix mit Fülltext, damit Fülltext das Nix erfülle. So fülle nun Nix damit sich der Kurs erfülle.

Ein Fülltext der nix füllt füllt nix. Also füllen wir nix mit Fülltext, damit Text das Nix füllt. So gefüllt füllt der Text nix wie nix bis nix gefüllt ist. Ist nix gefüllt füllt nix Nix. So ganz ohne Text ist Nix also nix. Also nix wie los und füll Nix mit Fülltext, damit Fülltext das Nix erfülle. So fülle nun Nix damit sich der Kurs erfülle. ...


